
 

 

»Spet je slišal krike, tokrat zelo razločno … tam je bila 

nekakšna gmota, morda večja barkača. Na njej so bili 

ljudje. Videl je, da obupano krilijo z rokami.«  
 

Pot čez morje  
Odkar je umrla njegova Caterina, se Ezechiele le redko odpravi na 
morje. Vse življenje je ribaril, obplul je ves domači otok, toda čemu bi 
plul sedaj? Kam bi plul in s kom, ko nič nima več smisla? Njegov edini 
sin je doštudiral in si ustvaril dom v Švici. Njegov edini vnuk je v tujini 
odrasel v mladega moža. Le redko kdaj ga vidi. Neke noči pa se vse 
spremeni. Ezechiele se prebudi mnogo bolj rano kot običajno, ker ga v 
sanjah pokliče pokojna žena. Starec ve – Caterina ga je obiskala, ker se 
je nekaj pomembnega zgodilo. Težka slutnja ga odpelje v pristanišče. V 
temi se med vršanje vetra in butanje valov mešajo obupani kriki … 
Ganljivi roman italijanskega avtorja Francesca D'Adamo prepleta 
téme begunstva, empatije, človečnosti, boja za preživetje, starosti, 
osamljenosti in smisla bivanja. Pripoveduje toplo in srčno zgodbo o 
starcu, ki se odpravi na pot do Afriške obale, da bi vrnil majhen otroški 
nahrbtnik in materi nekega neznanega begunskega dečka povedal, da je 
njen otrok še živ, da je preživel. Stara barka in starec še nikoli nista 
potovala tako daleč. In še nikoli plovba ni bila tako lepa, saj ga 
spremljata vnuk in njegov zvesti pes. Na tej poti je vnuk spet star deset 
let in njegov zvesti pes je spet živ. Nenavadna zgodba govori o 
begunstvu sveže in drugače. Primerja življenjsko zgodbo starega 
sicilijanskega ribiča in novodobnih afriških beguncev, govori o revščini, 
in prihodnosti otrok najrevnejših. O vrtajočem občutku izkoreninjenosti 
in strahu, ki se naseli v begunce. Pa tudi o nesrečnikih, ki so na begunski 
morski poti izgubili življenje. Sedaj za večno bivajo na Nevidnem otoku, 
ki se prikaže le redkim izbrancem. Poetično besedilo, ki prestopa meje 
sanjskega in realnega, je branje za sladokusce vseh starosti, primerno pa 
je že za zgodnje najstnike. Zelo, zelo toplo priporočam v branje in 
razmislek! Maja Črepinšek  
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